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Business an Bord

Das Hausboot als Platz für Arbeit und Austausch

Zugegeben: Wenn man sich ein Hausboot vor Anker inmitten der schönen Natur der Mecklenburgischen Seenplatte vorstellt, liegt einem nichts ferner als Arbeit. Und doch ist an Bord Platz genug für Kreativität, Teambuilding und effektives Arbeiten. Dabei ist ein Hausboot  so flexibel wie die Crew die drauf ist: Ein Rückzugsort um abseits von allem in Ruhe ein Projekt fertig zu machen? Oder ein Spaßmobil, das für ein Team neue Herausforderungen im Zusammenwirken bietet und so die Handlungsoptionen eines jeden Teammitglieds erweitert?
Egal ob alleine oder in Gruppen bis zu 12 Personen: Auf dem Hausboot ist Platz für alles.
[bookmark: _GoBack]Mit einem Writers Room eine Serie für einen Streamingdienst entwickeln? Ganz alleine die Rezepte für ein neues Kochbuch ausprobieren? Mit der Yoga-Gruppe ein Achterdeck-Retreat erleben? Mit an Bord ist immer die Inspiration der Wasserstraßen und der Natur. Und Abstand zu allem was nervt, ebenso wie Stegnachbarn, die hilfsbereit sind und vielleicht auch eine neue Perspektive für ungelöste Probleme beisteuern.
Der Hausbootspezialist Kuhnle-Tours verfügt über Standorte in Mecklenburg, Berlin, Brandenburg und Frankreich und berät Firmen und Incentive-Veranstalter gerne. Kontakt unter 0398 23 266 0 (www.kuhnle-tours.de) oder in Düsseldorf auf der boot in Halle 13, Stand D41, wo auch ein Hausboot der Firma in Lebensgröße zu besichtigen ist.
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